


Проходячи фахове випробування до магістратури Харківської державної академіїдизайну і мистецтв, абітурієнт з освітнім рівнем «бакалавр» повинен виказати високий рі-вень теоретичних знань з фахових питань, вміння орієнтуватися в основній проблематицігалузі, володіти відповідною термінологією та інструментарієм, виказати навички профе-сійної та наукової роботи за обраною спеціальністю.

Типове завдання
Дизайн-концепт промислового об’єкту. Розробка концепції промислового виробу на за-пропоновану тему. Розробити концепцію і виконати ескізи промислового об’єкту та пре-зентувати їх в графічній формі.
Розмір: Формат А-4 (210 х 297мм) (у межах формату А-3).Кольорова гамма: вільна.Матеріал: будь яка техніка виконання.Терміни виконання: завдання видається в день проведення творчого конкурсу, виконуєтьсяпротягом трьох годин.
Вступнику надається три теми на вибір.
Вимоги до завдання:– відповідність заданій темі;– наявність авторської ідеї;– оригінальність і гармонійність художньо-образного рішення;



ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯФАХОВОГО ВИПРОБУВАННЯ
Завдання оцінюється в 200 балів з позицій виразності та логічної доцільностіпроектнихпропозицій, з точки зору відповідності сучасним вимогам дизайну та навчальної методи-ки виконання подібних робіт.
Рівень оцінювання фахового випробування відповідає наступній оціночній градації:190 – 200 балів – «високий рівень»170– 189 балів – «достатній конструктивно-варіативний рівень»150 – 169 балів – «середній репродуктивний рівень»130 – 149 балів – «посередній рецептивно-продуктивний рівень»125 – 129 балів – «низький рецептивно-продуктивний рівень»124 балів і нижче – «недостатній рецептивно-продуктивний рівень».



4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯФахового випробування для вступу на навчанняна другий рівень вищої освіти «Магістр»
Бали Критерії

180-200 Творчий підхід, логічна побудова і професійне виконання завдань,
надання додаткових варіантів за відповідними темами, повна відповідьна теоретичне питання164-179 Вчасне та якісне виконання усіх поставлених завдань, творчий підхід довиконання цих завдань, але при цьому є декілька незначних помилок,недостатньо повна відповідь на теоретичне питання

150-163 Вчасне та якісне виконання більшості поставлених завдань, достатньотворчий підхід до виконання цих завдань, але при цьому виконана робо-та має значні недоліки, недостатньо розкрито ступінь володіннятеоретичним питанням
128-149 Виконання завдань на недостатньо професійному рівні, при цьому ви-конана робота має значні недоліки (неохайність виконання, відсутністьтворчого підходу тощо), не розкрито ступінь володіння теоретичнимпитанням
120-127 Недостатній обсяг виконаних завдань, при цьому виконана робота маєбагато значних недоліків (неохайність виконання, відсутність творчогопідходу, невчасна подача виконаної роботи тощо), не розкрито ступіньволодіння теоретичним питанням
119-0 Значна кількість суттєвих помилок при виконанні завдань, мінімальнерозуміння теоретичного питання
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